
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA POSSE 
DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO 

 

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NO PRÉDIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXMO. SENHOR VEREADOR GILBERTO FERREIRA DE SOUZA, 

REUNIRAM-SE OS EXMOS. SENHORES VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NO PLEITO DE 

QUINZE DE NOVEMBRO DE 2020, TODOS DIPLOMADOS, PARA A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO SOLENE 

DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO PARA O PERÍODO DE PRIMEIRO DE JANEIRO 

DE 2021 ATÉ TRINTA E UM DE DEZEMBRO DE 2024. O PRESIDENTE, COM FULCRO NO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, SENHOR GILBERTO FERREIRA DE SOUZA, INVOCANDO A PROTEÇÃO 

DE DEUS, DEU POR INSTALADA A SESSÃO DE COMPROMISSO E POSSE DOS EXMOS. SENHORES 

VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NO PLEITO DE QUINZE DE NOVEMBRO DE 2020. EM 

ATO CONTÍNUO CONVIDOU O SENHOR VEREADOR DIEGO GOMES PORTAL PARA COMPOR A MESA 

DIRETIVA PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS. DANDO PROSSEGUIMENTO, O SR. PRESIDENTE 

SOLICITOU AO SR SECRETÁRIO QUE EFETUASSE A LEITURA DE UM TEXTO BÍBLICO. EM ATO CONTÍNUO, 

O PRESIDENTE DA SESSÃO CONVIDOU A TODOS PARA QUE, DE PÉ, ACOMPANHASSEM A EXECUÇÃO 

DO HINO NACIONAL. A SEGUIR, SOLICITOU AO SENHOR VEREADOR GABRIEL MENEZES DIEDRICH 

PARA QUE, DA TRIBUNA, REALIZASSE, EM NOME DO COLEGIADO, O JURAMENTO DE POSSE, SENDO 

QUE TODOS PROMETERAM CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, AS LEIS DA 

UNIÃO, DO ESTADO, E DO MUNICÍPIO, BEM COMO EXERCER O MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO 

PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM. CUMPRIDAS AS FORMALIDADES 

INICIAIS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADOS OS EXMOS. SENHORES VEREADORES: 

ANDRÉ LUIS DE OLIVEIRA SELISTRE, ANTÔNIO IRAPOAN VIEIRA DIAS, DIEGO GOMES PORTAL, 

EZEQUIEL PEIXOTO MUNIZ, GABRIEL MENEZES DIEDRICH, GILBERTO FERREIRA DE SOUZA, JACIRA 

CONCEIÇÃO DOS SANTOS, JOÃO LUIS MOREIRA DA SILVA, JORGE ELOY DE OLIVEIRA, RICARDO 

ZULLMANN PIRES, SERGIO ALEXANDRE AIROLDI, VALDIR PORTAL DA SILVA, VALTAIR COELHO DE 

ANDRADE. ESTANDO OS SENHORES VEREADORES EMPOSSADOS, O SR. PRESIDENTE CONVIDOU A 

EXMA. SENHORA VEREADORA JACIRA CONCEIÇÃO DOS SANTOS A FAZER O USO DA PALAVRA EM 

NOME DE SEUS PARES. A SEGUIR O SR. PRESIDENTE DEU POR ENCERRADO OS ATOS DE COMPROMISSO 

E POSSE DOS EXMOS SENHORES VEREADORES, E SUSPENDEU A PRESENTE SESSÃO PARA, DE ACORDO 

COM O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE VEREADORES, PROCEDER AO PROCESSO DE ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, BEM COMO A CONSTITUIÇÃO DA 

COMISSÃO REPRESENTATIVA PARA O MÊS DE JANEIRO DE 2021 E DAS COMISSÕES PERMANENTES. 



REABERTOS OS TRABALHOS, O SR. PRESIDENTE SOLICITOU QUE O EXMO SENHOR SECRETÁRIO 

PROCEDESSE A APRESENTAÇÃO DA CHAPA PARA O PROCESSO DE VOTAÇÃO E ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021 ASSIM CONSTITUÍDA: PRESIDENTE: VER. JOÃO LUIS 

MOREIRA DA SILVA - PTB, VICE-PRESIDENTE: VER. SÉRGIO ALEXANDRE AIROLDI – PP, SECRETÁRIO: 

VER. EZEQUIEL PEIXOTO MUNIZ– PP. EM DISCUSSÃO, NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO PLENÁRIA, 

COLOCADA EM VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SR. PRESIDENTE DECLAROU ELEITA 

A CHAPA QUE CONSTITUI A MESA DIRETORA PARA A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021. O PRESIDENTE 

GILBERTO FERREIRA DE SOUZA SOLICITOU O USO DA PALAVRA, AGRADECENDO A COMUNIDADE PELA 

CONFIANÇA, DESEJANDO UM PROFÍCUO TRABALHO AOS NOVOS PREFEITO E VICE-PREFEITOS ELEITOS, 

BEM COMO AOS SEUS PARES. A SEGUIR O SR. PRESIDENTE CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES: 

PRESIDENTE: VER. JOÃO LUIS MOREIRA DA SILVA - PTB, VICE-PRESIDENTE: VER. SÉRGIO ALEXANDRE 

AIROLDI – PP, SECRETÁRIO: VER. EZEQUIEL PEIXOTO MUNIZ– PP. INTEGRANTES DA MESA ELEITA 

PARA 2021, A TOMAREM ASSENTO À MESA, CONCOMITANTE COM SUA POSSE. LEVANTADA QUESTÃO 

DE ORDEM POR PARTE DO VEREADOR JORGE ELOY DE OLIVEIRA – PTB, ONDE APRESENTOU 

REQUERIMENTO DE LICENÇA, COM FULCRO NO ART. 16, I DO REGIMENTO INTERNO, SENDO ACATADO, 

E DE PRONTO, CONVOCADO O 1º SUPLENTE DO PTB, SENHOR SAMUEL SOUZA, ONDE, CIENTE, 

PRESTOU JURAMENTO DE POSSE E ASSUMIU CONCOMITANTEMENTE. O PRESIDENTE ELEITO, 

VEREADOR JOÃO LUIS MOREIIRA DA SILVA - PTB - SOLICITOU QUE FOSSE FORMADA A COMISSÃO 

REPRESENTATIVA PARA O MÊS DE JANEIRO DE 2021, COM FULCRO NA LEGISLAÇÃO EM VIGOR, 

ASSIM FORMADA: VER. SAMUEL SOUZA – PTB; DE 1º A 15 VER. VALDIR SILVA E RICARDO PIRES; DE 16 

A 31 VER. GABRIEL DIEDRICH E VIEIRA DIAS – MDB; DE 1º A 15 VER.  EZEQUIEL PEIXOTO, JACIRA SANTOS 

E VALTAIR ANDRADE; DE 16 A 31 VER. ANDRÉ SELISTRE, SÉRGIO AIROLDI E GILBERTO SOUZA – PP; VER. 

DIEGO PORTAL – PDT; APROVADA EM PLENÁRIO. DA MESMA FORMA, O PRESIDENTE, JOÃO LUIS 

MOREIRA DA SILVA - PTB - SOLICITOU QUE FOSSEM FORMADAS AS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

A SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021, CONFORME ACORDO EM REUNIÃO PREPARATÓRIA, POR 

ACLAMAÇÃO, O PLENÁRIO ASSIM DECIDIU: CCJ – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - VER. 

ANDRÉ SELISTRE – PP, VER. RICARDO PIRES – MDB, VER.  EZEQUIEL PEIXOTO – PP, SUPLENTE VER. 

VALTAIR ANDRADE – PP. COFC – COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTROLE - VER. VALDIR 

SILVA – MDB, VER. SÉRGIO AIROLDI – PP, VER. VIEIRA DIAS – MDB, SUPLENTE VER. GILBERTO SOUZA – 

PP. CEBESSI – COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, BEM ESTAR SOCIAL, SAÚDE E INFRAESTRUTURA - VER. 

GABRIEL DIEDRICH – MDB, VER. DIEGO PORTAL – PDT, VER. SAMUEL SOUZA – PTB, SUPLENTE VER. 

JACIRA SANTOS – PP. EM APRECIAÇÃO, FORAM APROVADAS EM PLENÁRIO. EM ATO CONTÍNUO, O SR. 



PRESIDENTE CONVIDOU OS EXMOS SENHORES VEREADORES: RICARDO PIRES, SAMUEL SOUZA, DIEGO 

PORTAL E EZEQUIEL PEIXOTO A CONDUZIR AO PLENÁRIO O EXMO SENHOR RODRIGO GOMES 

MASSULO, PREFEITO ELEITO E O EXMO SENHOR MARCELO SANTOS DA SILVA, VICE-PREFEITO ELEITO 

EM 15 DE NOVEMBRO DE 2020. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO EXMO. SENHOR RODRIGO 

GOMES MASSULO QUE REALIZASSE O JURAMENTO, APÓS SOLICITOU QUE O EXMO. SENHOR MARCELO 

SANTOS SILVA, DA MESMA FORMA, PRESTASSE O JURAMENTO, TENDO AMBOS JURADO NOS MESMOS 

TERMOS DO PRECEDIDO PELOS EXMOS. SENHORES VEREADORES. REALIZADO O JURAMENTO, O 

PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADOS COMO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DA 

PATRULHA, O EXMO. SENHOR RODRIGO GOMES MASSULO E COMO VICE-PREFEITO MUNICIPAL DE 

SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA O SENHOR MARCELO SANTOS DA SILVA PARA O PERÍODO DE 

PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2021 A TRINTA E UM DE DEZEMBRO 2024. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE 

CONVIDOU O VICE-PREFEITO ELEITO, EXMO. SR. MARCELO SANTOS DA SILVA A FAZER O USO DA 

PALAVRA, APÓS O SR PRESIDENTE CONVIDOU O PREFEITO ELEITO, EXMO. SR. RODRIGO GOMES 

MASSULO, A FAZER USO DA PALAVRA. APÓS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR JOÃO LUIS 

MOREIRA DA SILVA FEZ O USO DA PALAVRA, AGRADECENDO A ESCOLHA DE SEU NOME PARA A 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL, BEM COMO, DOS DEMAIS MEMBROS DA MESA E CONCLAMOU 

A TODOS PARA TRABALHAR JUNTOS PELO MUNICÍPIO E PELO FORTALECIMENTO DO PODER 

LEGISLATIVO. O PRONUNCIAMENTO DO EDIL FICA NOS ANAIS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

PROSSEGUINDO O SR. PRESIDENTE SOLICITOU AO SR. SECRETÁRIO QUE REALIZASSE A LEITURA DA ATA, 

COLOCANDO A MESMA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERROU A SESSÃO SOLENE, ONDE LAVREI 

A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA SEGUE ASSINADA.  

 


